

Promovari în echipa RTPR: patru avocați urca pe poziția de Counsel, alți șapte fac un pas înainte în cariera | Costin Taracila, Managing Partner: ”Investim în profesioniști care reușesc să transforme provocările juridice în soluții strategice, consolidând poziția firmei noastre ca lider în România și oferind clienților noștri cele mai bune servicii”



RTPR anunța noi promovări în cadrul echipei sale de avocați. Marina Fechetă-Giurgică, Ana Popa, Andrada Rusan, Cezara Urzică sunt promovate *Counsel*, Andrei Toșa devine *Senior Associate*, iar Șerban Halmăgean *Managing Associate*. Totodată Bianca Cojocaru, Ambra Lazar, David Mirea, Andrei Nicolae și Luka Perović devin *Associate*. Radu Tărăcilă Pădurari Retevoescu

„La RTPR, excelența nu este un obiectiv, ci standardul nostru zilnic. Aceasta noua serie de promovări reprezintă o recunoaștere a performanțelor remarcabile obținute de colegii noștri în mandate de o complexitate ridicată. Suntem mândri să investim în profesioniști care reușesc să transforme provocările juridice în soluții strategice, consolidând poziția firmei noastre ca lider în România și oferind clienților noștri cele mai bune servicii. Noile promovări reflectă angajamentul constant al RTPR față de performanța și capacitatea noastră de a crește specialiști în toate domeniile noastre de practică. Felicitări tuturor!”, a declarat **Costin Taracila**, *Managing Partner RTPR*.

Marina Fechetă-Giurgică este specializată în asistarea companiilor locale și internaționale în tranzacții comerciale, cu un accent deosebit pe fuziuni și achiziții complexe, completat de consultanța cuprinzătoare în activitatea curentă a companiilor și în domeniul piețelor de capital. Printre tranzacțiile de referință recente ale Marinei se numără asistența acordată fondului de investiții MidEuropa cu privire la vânzarea Grupului Regina Maria către Mehiläinen, în cea mai mare tranzacție din sectorul medical din Europa Centrală, precum și consultanța oferită Abris Capital Partners în legătură cu vânzarea Pehart Grup, unul dintre cei mai mari producători de hârtie din Europa de Sud-Est, către INVL Baltic Sea Growth Fund, cel mai important fond de private equity din Țările Baltice. Ghidul juridic IFLR1000 o recomandă pe Marina ca *Rising Star* pentru practica de M&A, iar Chambers o include în categoria *Associate to watch* în secțiunea Corporate/M&A.

Ana Popa are o experiență de peste un deceniu în litigii și arbitraj, asistând și reprezentând clienți în litigii complexe și de mare valoare în domeniul energiei, asigurărilor, tehnologiei, fiscalității, proprietății intelectuale și dreptului muncii. Asistă în mod regulat atât corporații multinaționale, cât și companii naționale de top în cazuri sensibile, de la litigii comerciale de milioane de euro la reorganizări transfrontaliere și spețe de proprietate intelectuală. Recent a obținut o despăgubire finală de 5 milioane de euro pentru Premier Energy SA (fosta CEZ Vânzare SA) într-un litigiu de amploare privind incapacitatea de a livra energie electrică, în care partea adversă a invocat teoria impreviziunii în contextul crizei energetice post-COVID și al creșterii prețurilor. Ana a făcut parte din echipa care a reprezentat cu succes Zurich Insurance într-o cerere de despăgubire de asigurare de răspundere civilă a directorilor în valoare de 40 de milioane de euro, care rezultă dintr-o fraudă online sofisticată împotriva asiguratului. Ana este menționată în Legal 500 2025 pentru aria de practică Dreptul proprietății intelectuale și recomandată ca *Leading Associate* pentru secțiunea Soluționarea disputelor.

[Andrada Rusan](#) este specializata în soluționarea litigiilor în principal în cazuri de concurență, concurență neloiala și proprietate intelectuală. Andrada este un avocat litigator cu un background solid în drept societar: ofera asistența juridică completă în aceste domenii, de asemenea reprezintă clienți în investigații ale autorității de concurență și proceduri în fața autorității de proprietate intelectuală. Are o expertiză remarcabilă în cauze cu o dimensiune europeană și, în special, care implica trimiteri preliminare la Curtea de Justiție a Uniunii Europene. Andrada a reprezentat Zenith Media Communications într-un litigiu de concurență pentru care echipa RTPR a obținut o victorie istorică la Curtea de Justiție a Uniunii Europene (CJUE), contribuind astfel la crearea dreptului european în materia principiilor de calcul al amenzilor aplicate de către autoritățile de concurență din toate Statele Membre. Într-un alt mandat, a reprezentat cu succes Groupama Asigurari într-o serie de litigii antitrust împotriva autorității de concurență obținând reducerea unei amenzi pentru o presupusă practică concertată de schimb de informații în cuantum de aproape 8 milioane de euro la sub 500.000 de euro, prin respingerea ultimului recurs extraordinar. Legal 500 2025 o recomandă pe Andrada ca *Leading Associate* în secțiunile Soluționarea disputelor și Dreptul proprietății intelectuale.

[Cezara Urzica](#) are o experiență bogată în acordarea de asistență în legătură cu tranzacții comerciale, drept societar, fuziuni și achiziții, precum și în proiecte de dreptul muncii, cu privire la aspecte variate cum ar fi concedieri problematice, contracte colective de muncă, negocieri, programe de fidelizare și recompensare a managementului companiilor. Printre tranzacțiile recente în care a fost implicată, se numără asistența acordată grupului Evryo, deținut de fonduri administrate de Macquarie Asset Management, cu privire la vânzarea portofoliului de energie regenerabilă către PPC Group. De asemenea, Cezara a acordat consultanța juridică Oresa și antreprenorului Cristian Amza cu privire la vânzarea întregii participații în grupul La Fântâna către investitorul strategic Axel Johnson. În cea mai recentă ediție a ghidului juridic IFLR1000, Cezara este recomandată ca *Rising Star* pentru practica de M&A, iar Legal 500 o menționează pentru domeniul Dreptul muncii.

[Andrei Toșa](#) este specializat în asistarea companiilor locale și internaționale în legătură cu diferite proiecte de restructurare și tranzacții comerciale, inclusiv cu privire la fuziuni și divizări naționale și transfrontaliere, achiziții și aspecte juridice generale cu privire la activitatea zilnică a societăților. Recent, Andrei a asistat Resource Partners cu privire la achiziția unui pachet majoritar în Ia Bilet SRL, cea mai importantă platformă de ticketing din România, precum și în organizatorul de concerte BestMusic Concerts SRL, precum și AROBS Transilvania Software, o importantă companie românească specializată în furnizarea de servicii software și soluții pentru industrii diverse și cea mai mare companie de tehnologie listată la Bursa de Valori București, cu privire la achiziția SVT Electronics SRL. Andrei este recomandat în ghidul juridic IFLR1000 2025 ca *Rising Star* pentru practica de M&A.

[Șerban Halmagean](#) are experiența în asistarea companiilor locale și internaționale în legătură cu tranzacții comerciale, fuziuni și achiziții, due diligence, precum și privind aspecte juridice generale cu privire la activitatea zilnică a societăților, dar și în domeniul dreptului concurenței asistând clienții la procedurile de notificare a concentrărilor economice și autorizare a investițiilor străine directe. Șerban a asistat OX2 cu privire la aspectele de concurență și cele privind investițiile străine directe în contextul vânzării unui proiect eolian onshore de 96 MW localizat în județul Galați, precum și Integral Capital Group la achiziția unui pachet majoritar în Embryos, o clinică de fertilitate și ginecologie de top în România, specializată în tehnologia de reproducere asistată, oferind o suită integrată de tratamente de fertilitate, inclusiv FIV.

[Bianca-Lucia Cojocaru](#), [Ambra Lazar](#), [David Mirea](#), [Andrei Nicolae](#) și [Luka Perović](#) au fost promovați ca *Associate* în cadrul RTPR. Acest moment marchează finalizarea stagiaturii și promovarea examenului de Definitivat, dar și aprecierea primită din partea mentorilor care le-au coordonat activitatea de până în prezent. Bianca este membră a echipei de Litigii & Investigații, Ambra face parte din echipa de Banking & Finance, iar David, Andrei și Luka din cea de Corporate/M&A.

Această etapă le deschide noi orizonturi de dezvoltare profesională, oferindu-le privilegiul de a se specializa sub îndrumarea unora dintre cei mai experimentați avocați din România.

[RTPR](#) este una dintre cele mai experimentate și apreciate firme de avocatura din România. Echipa are o experiență greu de egalat în diferite arii de drept, fiind constant implicată în cele mai mari și mai sofisticate tranzacții din România și din regiune. Calitatea echipei și a serviciilor furnizate este recunoscută la nivel internațional, principalele ghiduri juridice Legal 500, Chambers & Partners și IFLR1000 clasează firma pe primele locuri în topurile realizate în fiecare an, iar avocații RTPR sunt recomandați ca *Leading Lawyers* pentru diverse arii de practică, precum Corporate/M&A, Drept bancar și finanțari, Piețe de capital, Soluționarea disputelor, Dreptul Concurenței, Energie și resurse naturale, Real estate și Construcții, Dreptul Muncii, Dreptul Proprietății Intelectuale și TMT (Tehnologie, media și telecomunicații).